



Дорогие соотечественники, мусульмане Мордовии!

От имени Региональной национально-культурной автономии татар Республики Мордовия «Якташлар» и от себя лично поздравляю вас со светлым праздником Ураза-байрам!

Рамазан – священный месяц духовного совершенствования и благочестия, месяц милосердия, добрых помыслов и добрых дел. Уверен, что духовные ценности и традиции, заложенные в идее этого поистине народного праздника, и впредь будут служить сохранению мира, дальнейшему укреплению дружбы и единства народов Мордовии и всей России.

Желаю всем мусульманам нашей многонациональной и многоконфессиональной республики крепкого здоровья, счастья и благополучия.

**Р.З.Аширов,**

*Председатель Комитета по социальной политике Государственного Собрания РМ,  
председатель РНКАТ РМ «Якташлар»*